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Сједница је почела у 11.22. 
 
Сједницом је предсједавао Стјепан Крешић, предсједавајући 

Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.  
 

На почетку сједнице предсједавајући је поздравио: делегате,  
замјенике премијера Вјекослава Беванду и Гаврила Граховца, 
министре у Влади Федерације Босне и Херцеговине, представнике 
удружења, синдиката, међународних организација, госте и 
представнике акредитованих медијских кућа који прате рад сједнице. 

 
Изостанак са сједнице оправдали су: Јасенко Туфекчић, 

Мухарем Сербезовски, Далиборка Миловић, Лидија Брадара, Томо 
Видовић, Кенан Кесеровић, Aнто Билић и Светозар Пударић. 
 

На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 
констатовао да сједници присуствује 40 делегата, што чини већину, те 
да Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

 
Прије преласка на рад делегати су, без примједби, једногласно 

са 43 гласа, усвојили Записник 24. сједнице Дома народа одржане 30. 
јула и 15. септембра 2009. године. 

 
Након тога предсједавајући је подсјетио делегате да, на основу 

члана 104. Пословника о раду Дома народа, могу постављати 
делегатска питања, покретати иницијативе или изразити 
незадовољство добијеним одговорима. 
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           ɼʝʣʝʛʘʪʩʢʘ ʧʠʪʘˁʘ ʠ ʠʥʠʮʠʿʘʪʠʚʝ 
 
 ʉʘʰʘ ʄʘʛʘʟʠʥʦʚʠ˂ је поставио два питања.  

Прво питање се односи на преглед средстава које је БХ Телеком 
издвојио у сврху покровитељства и издвајања за маркетинг у 2008. и 
првој половини 2009. године. Упитао је какви су поступци када је у 
питању планирање доношења одлука о издвајању средстава за ове 
двије области. 

Друго питање се односило на пропусте у раду на дионици 
аутопут Јошаница-Какањ те је затражио да му се достави информација 
о пропустима приликом  изградње аутопута. 

 
ɽʣʚʠʨʘ Aʙʜʠ˂- ɱʝʣʝʥʦʚʠ˂ поставила је питање Федералном 

министарству финансија и Федералном министарству пољопривреде, 
водопривреде и шумарства.  

Питање се односи на који жиро рачун Aгрокомерца су уплаћена 
средства за плаћање трошкова физичке заштите објекта овог 
привредног друштва за период од 31.05.2008. године те којом је 
процедуром одабрана заштитарска кућа и у чијем је власништву кућа 
која је обављала послове заштите објеката. 

 
ʄʠʩʣʘʚ ʉʫʯʠ˂ је поставио питање које се односи на интеграцију 

рудника Тушница са Електропривредом ХЗ-ХБ. 
 
ɼʨʘʛʦ ʇʫʟʠʛʘ˂ʘ је покренуо једну иницијативу и поставио два 

питања. 
Иницијатива се односи на спречавање сјече шуме на 

локалитетима Радуклија, Јадовник и Гудаја. 
Поставио је два питања Федералном министраству 

пољопривреде, водопривреде и шумарства. 
Прво питање се односи на то зашто се општинама Дрвар, 

Гламоч и Босанско Грахово не дозвољава приватна сјеча и поред 
уредних папира које имају власници. 

Друго питање се односи на то због чега јавно предузеће 
„Херцегбосанске шуме“ неће да примјењује Закон о шумама и уплати 
шумске таксе од 2 % позивајући се на нови Закон о шумама који још 
није у парламентарној процедури. На ова питања је затражио писмене 
одговоре. 

 
ʈʘʤʦ ʀʩʘʢ је покренуо Иницијативу да се поништи тендер који је 

расписала  „Лутрија Босне и Херцеговине“ у вези са физичким 
обезбјеђењем објеката и особља Лутрије. Изразио је мишљење да се 
свим заштитарским кућама на територији Босне и Херцеговине омогући 
пријава на тендер без обзира на број запослених у тим заштитарским 
кућама. 
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ʄʠʨʘ ɲʫʙʠʿʘʥʢʠ˂ је изразила задовољство због обезбјеђења 

средстава у износу од 2,5 милиона КМ за куповину лијека Херцептин. 
У име Колегија Дома народа упитала је Владу Федерације и 

федералног министра финансија зашто Црвени крст Федерације није 
добио никаква средства од игара на срећу, те зашто су умањена 
средства 57 % за ову годину. 

 
ʄʣʘʜʝʥ ʃʦʥʠ˂ поставио је питање које се односи на разлог 

чувања и коришћења приватних шума у Унско – санском кантону. 
 
ɱʦʩʠʧ ʇʝʨʠ˂ је поставио два питања. 
У име Клуба делегата хрватског народа поставио је питање које 

се односи на стање у Федералној управи цивилне заштите. 
У своје име је поставио питање које се односи на рад пореске 

управе у вези са издвајањем налога за плаћање пореских обвеза и 
камата које је стигло на адресу Министарства науке, културе и спорта 
Херцегбосанског кантона. 

Затражио је списак свих јавних предузећа, јавних институција и 
свих других пореских  обвезника на простору Федерације који нису 
измиривали пореске обвезе и у којем периоду то нису учинили. 

 
ɷʝʥʘʥʘ ɿʣʘʪʘʨ изразила је незадовољство одговором који је 

добила од федералног министра транспорта и комуникација  Наила 
Шећкановића које се односи на издвајање Института за транспорт који 
је био дио Грађевинског факултета мимо одлуке Скупштине Кантона 
Сарајево. 

Поставила је питање Управном одбору Федералне телевизије у 
вези са стручном спремом, плаћама  и програмом едуковања 
запослених у  Федералној телевизији. 

 
ʉʣʦʙʦʜʘʥ ʊʦʤʠ˂ је поставио питање федералном министру 

транспорта и комуникација,  а односи се на сврху и служење семафора 
на путу М17  у Хаџићима. 

 
ɽʜʠʥ ʍʦʟʘʥ је поставио три питања. 
Прво питање је поставио предсједници и потпредсједницима 

Федерације када ће покренути поступак за попуну упражњених мјеста 
судија  Уставног суда  Федерације.  

Друго питање је поставио Влади Федерације а у вези са 
важењем обавезног осигурања од аутоодговорности на читавој 
територији Босне и Херцеговине. 

Треће питање је упутио Високом судском и тужилачком вијећу 
Босне и Херцеговине у вези са коришћењем  колективних годишњих 
одмора судија Општинског суда у Бугојну,  Одјељење Јајце. 
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ʄʫʭʘʤʝʜ ʆʩʤʠ˂ је поставио два питања. 
Прво питање је поставио Електропривреди Босне и Херцеговине, 

Дирекцији путева Федерације Босне и Херцеговине, ФЕРК-у у вези са 
повећаном цијеном прикључка за коришћење електричне енергије  у 
стамбеним и пословним просторима. Упитао је колико је у Маглају 
Електропривреда Босне и Херцеговине  уложила средстава за 
изградњу нових капацитета. 

 
Друго питање је упућено Дирекцији путева Федерације Босне и 

Херцеговине у вези са изградњом раскрснице на путу М-17 и на 
смањење дозвољене брзине на 60 km/h. 

 
ɹʦʿʘʥ ɹʦʰˁʘʢ је поставио два делегатска питања, на која је 

затражио писмене одговоре. 
Прво питање је поставио Федералном министарству индустрије, 

енергетике и рударства, у вези са истрагом о несрећи која се десила у 
руднику мрког угљена у Зеници, у јами Страљани. Питао је  који су 
узроци несреће и што је учињено да се овакве несреће спријече у 
рудницима. Затражио је и достављање списка запослених у истом 
руднику, са посебним освртом на списак запослених са високом 
стучном спремом. 

Друго питање је поставио Влади Федерације Босне и 
Херцеговине. 

Упитао је, што ће Влада Федерације Босне и Херцеговине 
учинити  како би се ријешили проблеми запосленика зеничког 
предузећа Arcelor Мittal, који су на чекању, с обзиром на то да је Влада 
Федерације сувласник овог друштва. 

 
 
ɹʝʩʠʤ ʀʤʘʤʦʚʠ˂ је поставио два делегатска питања. 
Прво питање је поставио Федералном министарству финансија, 

а у вези са измјеном Закона о припадности јавних прихода. 
Интересовало га је  када ће у парламентарну процедуру бити 
достављена Информација о ефектима овог закона,  с обзиром на то да 
је расподјела која се врши на основу овог закона, према његовим 
ријечима, неправедна. Затражио је да се достави формула према којој 
се врши расподјела ових прихода. 

Друго питање је поставио Влади Федерације Босне и 
Херцеговине и премијеру.  

Питао је када ће у парламентарну процедуру бити достављена 
Информација о стању заштите природних ресурса у појединим 
општинама. 

 
  

* * * 
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 Након постављених делегатских питања и покренутих 
иницијатива, прешло се на утврђивање дневног реда. 
 

Потпредсједавајући Дома народа Бесим Имамовић, који је тада 
предсједавао сједницом, је информисао делегате да је Влада 
Федерације доставила Приједлог закона о допунама Закона о 
утврђивању и начину измирења унутрашњих обавеза Федерације 
Босне и Херцеговине са приједлогом да се разматра по хитном 
поступку. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа је 

констатовао да је Дом народа са 38 гласова за, једним гласом против и 
једним уздржаним гласом прихватио да се Приједлог закона о 
допунама Закона о утврђивању и начину измирења унутрашњих 
обавеза Федерације Босне и Херцеговине разматра по хитном 
поступку. 

Такође, предсједавајући је информисао делегате да је Влада 
Федерације доставила Приједлог закона о измјени  Закона о 
утврђивању и остваривању потраживања грађана у поступку 
приватизације и Приједлог закона о измјени Закона о почетној биланси 
стања предузећа и банака са приједлогом да се разматрају по 
скраћеном поступку. 
 

 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа са 38 гласова за и једним уздржаним гласом 
прихватио да се Приједлог закона о измјени  Закона о утврђивању и 
остваривању потраживања грађана у поступку приватизације разматра 
по скраћеном поступку. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа  је 
констатовао да је Дом народа са 38 гласова за, два уздржана гласа и 
једним гласом против, прихватио да се Приједлог закона о измјени 
Закона о почетној биланси стања предузећа и банака разматра по 
скраћеном поступку. 

 
Елвира Aбдић-Јеленовић је предложила да се Приједлог закона 

о измјени Закона о почетној биланси стања предузећа и банака, скине 
са дневног реда ове сједнице и да се донесе Закључак којим би се 
обавезала Влада Федерације да изврши ревизију свих закона о 
приватизацији као и Закона о почетној биланси стања предузећа и 
банака. 

  
Предсједавајући је ставио на гласање овај приједлог, и на  

основу резултата гласања, констатовао да Дом народа није усвојио 
овај приједлог, јер је за гласало 11 делегата, 12 делегата је било 
уздржано, а 16 делегата је било против. 
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Предсједник Одбора за борачка и инвалидска питања, рад, 

здравствену и социјалну заштиту, Фахрудин Скопљак је у име Одбора 
затражио објашњење због чега се у дневни ред ове сједнице није 
уврстио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о престанку 
примјене Закона о напуштеним становима, предлагача Јасмина 
Дувњака, посланика у Представничком дому, с обзиром на то да је 
Одбор 23.09.2009. године затражио од Колегија Дома народа да се овај 
приједлог закона уврсти у дневни ред ове сједнице. 

 
Предсједавајући је одговорио да је предложени дневни ред 

конципиран на захтјев Владе Федерације, а да ће се овај приједлог 
закона уврстити у дневни ред неке од  наредних сједница. 
 

Потом се  гласало о предложеном дневном реду. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа  је 

констатовао да је Дом народа са 37 гласова за и једним гласом против 
усвојио сљедећи 
 

ɼʅɽɺʅʀ ʈɽɼ:  
 

1. Приједлог закона о допунама Закона о утврђивању и начину 
измирења унутрашњих обавеза Федерације Босне и 
Херцеговине – хитни поступак, 

 
2. Приједлог закона о измјени  Закона о утврђивању и 
остваривању потраживања грађана у поступку приватизације – 
скраћени поступак, 

 
3. Приједлог закона о измјени Закона о почетној биланси стања 
предузећа и банака – скраћени поступак, 

 
4. Приједлог закона о измирењу обавеза по основи рачуна старе 
девизне штедње у Федерацији Босне и Херцеговине, 

 
5. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о играма на 
срећу, 

 
6. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о Пореској 
управи Федерације Босне и Херцеговине,  

 
7. Нацрт закона о измјенама Закона о извлашћењу, 
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8. а) Одлука о давању сагласности за прихватање кредита     
                  Међународног фонда за пољопривредни развој (IFAD) за  
                  финансирање Пројекта побољшања животних услова на 
                  селу, 

   б) Одлука о давању сагласности за закључивање 
Супсидијарног кредитног споразума између Босне и 
Херцеговине и Федерације    Босне и Херцеговине за кредит 
Међународног  фонда за  пољопривредни развој (IFAD) за 
Пројекат побољшања животних услова на селу, 

   ц) Пројектни споразум (Пројект побољшања животних услова 
на селу)  између Босне и Херцеговине и Међународног фонда 
за    пољопривредни развој, 

   д)Информација о кредиту Међународног фонда за 
пољопривредни развој  (IFAD) за Пројекат побољшања 
животних услова на селу, 

 
9. Стратегија запошљавања Федерације Босне и Херцеговине 

(2009 -2013.), са закључцима Владе Федерације Босне и 
Херцеговине, 

 
10.  Избор и именовања. 
 
 
 

1.  ʇʨʠʿʝʜʣʦʛ ʟʘʢʦʥʘ ʦ ʜʦʧʫʥʘʤʘ ɿʘʢʦʥʘ ʦ ʫʪʚʨʹʠʚʘˁʫ ʠ ʥʘʯʠʥʫ  
      ʠʟʤʠʨʝˁʘ ʫʥʫʪʨʘʰˁ ʠʭ ʦʙʘʚʝʟʘ ʌʝʜʝʨʘʮʠʿʝ ɹʦʩʥʝ ʠ  
      ʍʝʨʮʝʛʦʚʠʥʝ  

 
 Приједлог овог закона утврдила је Влада Федерације. 
 

 Представнички дом је на 24. сједници од 28.07.2009. године 
усвојио Приједлог овог закона у тексту како га је предложила Влада 
Федерације. 

 
 Приједлог овог закона разматрала су надлежна радна тијела која 
су доставила своје извјештаје. 

 
 Приједлог закона је образложио Тихомир Ћурак, помоћник 

федералног министра финансија. 
 
У расправи су учествовали: Елвира Aбдић-Јеленовић, Игор 

Рајнер, Мухамед Осмић и Тихомир Ћурак, помоћник федералног 
министра финансија. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа са 38 гласова за, једним уздржаним гласом  и једним 
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гласом против усвојио Приједлог закона о допунама Закона о 
утврђивању и начину  измирења унутрашњих обавеза Федерације 
Босне и Херцеговине.  

 
 
2. ʇʨʠʿʝʜʣʦʛ ʟʘʢʦʥʘ ʦ ʠʟʤʿʝʥʠ  ɿʘʢʦʥʘ ʦ ʫʪʚʨʹʠʚʘˁʫ ʠ 
ʦʩʪʚʘʨʠʚʘˁʫ ʧʦʪʨʘʞʠʚʘˁʘ ʛʨʘʹʘʥʘ ʫ ʧʦʩʪʫʧʢʫ 
ʧʨʠʚʘʪʠʟʘʮʠʿʝ 

 
           Приједлог овог закона утврдила је Влада Федерације. 
 

 Представнички дом је на 24. сједници од 28.07.2009. године 
усвојио Приједлог овог закона у тексту како га је преложила Влада 
Федерације. 

 
 Приједлог овог закона разматрала су надлежна радна тијела која 
су доставила своје извјештаје. 

 
 Приједлог закона је образложила Мира Брадара, помоћница 

федералног министра финансија. 
 
У расправи су учествовали Игор Рајнер и Мира Брадара, помоћница 

федералног министра финансија. 
  
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа са 40 гласова за и једним уздржаним гласом усвојио 
Приједлог закона о измјени  Закона о утврђивању и остваривању   
потраживања грађана у поступку приватизације. 

 
 
3. ʇʨʠʿʝʜʣʦʛ ʟʘʢʦʥʘ ʦ ʠʟʤʿʝʥʠ ɿʘʢʦʥʘ ʦ ʧʦʯʝʪʥʦʿ ʙʠʣʘʥʩʠ 
ʩʪʘˁʘ   ʧʨʝʜʫʟʝ˂ʘ ʠ ʙʘʥʘʢʘ 

 
           Приједлог овог закона утврдила је Влада Федерације. 

 
 Представнички дом је на 24. сједници од 28.07.2009. године 

усвојио Приједлог овог закона у тексту како га је преложила Влада 
Федерације.Том приликом је усвојио Закључак. 

 
 Приједлог овог закона разматрала су надлежна радна тијела која 
су доставила своје извјештаје. 

 
 Приједлог закона је образложила Мира Брадара, помоћница 

федералног министра финансија. 
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У расправи су учествовали Елвира Aбдић-Јеленовић и Вјекослав 
Беванда, федерални министар финансија. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа са 34 гласа за, једним гласом против и пет уздржаних 
гласова усвојио Приједлог закона о измјени Закона о почетној биланси 
стања предузећа и банака. 

 
 
4. ʇʨʠʿʝʜʣʦʛ ʟʘʢʦʥʘ ʦ ʠʟʤʠʨʝˁʫ ʦʙʘʚʝʟʘ ʧʦ ʦʩʥʦʚʠ ʨʘʯʫʥʘ 
ʩʪʘʨʝ ʜʝʚʠʟʥʝ ʰʪʝʜˁʝ ʫ ʌʝʜʝʨʘʮʠʿʠ ɹʦʩʥʝ ʠ ʍʝʨʮʝʛʦʚʠʥʝ 

 
           Приједлог овог закона утврдила је Влада Федерације. 

 
 Представнички дом је на 24. сједници од 28.07.2009. године 

усвојио Приједлог овог закона у тексту како га је преложила Влада 
Федерације. 

 
 Приједлог овог закона разматрала су надлежна радна тијела која 
су доставила своје извјештаје. 

 
 Приједлог закона је образложио Тихомир Ћурак, помоћник 

федералног министра финансија. 
 

     У име Законодавно-правне комисије, предсједник Комисије 
Aлија Беговић, је указао на  ʪʝʭʥʠʯʢʫ ʧʦʛʨʝʰʢʫ у члану 13. став 3., 
гдје умјесто ријечи: “члану 1. став 2.“ треба да стоје ријечи: „члану 2. 
став 2.“, што је представник предлагача прихватио. 

 
Потом се делегатима обратио  Муриз Сркаловић,  представник 

Удружења старих девизних штедиша Федерације Босне и Херцеговине. 
 
У расправи су учествовали: Мира Љубијанкић, предсједница 

делегата Клуба српског народа, Елвира Aбдић-Јеленовић, Јосип 
Перић,  предсједник Клуба делегата хрватског народа,  Мислав Сучић, 
Вјекослав Беванда, федерални министар финансија и  Драгомир 
Билић. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа са 31 гласом за, пет гласова против и четири уздржана 
гласа усвојио Приједлог закона о измирењу обавеза по основи рачуна 
старе девизне штедње у Федерацији Босне и Херцеговине.  
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5. ʅʘʮʨʪ ʟʘʢʦʥʘ ʦ ʠʟʤʿʝʥʘʤʘ ʠ ʜʦʧʫʥʘʤʘ ɿʘʢʦʥʘ ʦ ʠʛʨʘʤʘ ʥʘ 
ʩʨʝ˂ʫ 

 
      Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 

 
    Нацрт овог закона разматрала су надлежна радна тијела која 
су доставила своје извјештаје. 

 
    Нацрт закона је образложио представник Владе Федерације, 

Хајрудин Хаџимехановић, помоћник федералног министра финансија. 
 

     У расправи су учествовали: Сеад Чаушевић, Мира Љубијанкић, 
предсједница Клуба делегата српског народа, Игор Рајнер, Бојан 
Бошњак и Хајрудин Хаџимехановић. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа је 

констатовао да је Дом народа једногласно са 44 гласа,  усвојио  
сљедећи  

 
ɿ A ʂ ɲ  ʋ ʏ A ʂ 

 
1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 
играма на срећу и сматра да може послужити као основа за 
израду Приједлога  закона. 

 
2. Задужује се Влада Федерације да приликом израде 
Приједлога закона има у виду приједлоге, примједбе и 
сугестије изнесене на сједници. 

 
 

 
6. ʅʘʮʨʪ ʟʘʢʦʥʘ ʦ ʠʟʤʿʝʥʘʤʘ ʠ ʜʦʧʫʥʘʤʘ ɿʘʢʦʥʘ ʦ ʇʦʨʝʩʢʦ ʿ
ʫʧʨʘʚʠ ʌʝʜʝʨʘʮʠʿʝ ɹʦʩʥʝ ʠ ʍʝʨʮʝʛʦʚʠʥʝ 

 
 

   Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 
 
 Представнички дом је на наставку 24. сједнице од 14.09.2009. 

године разматрао Нацрт овог закона и Закључком га прихватио. 
 
       Нацрт овог закона разматрала су надлежна радна тијела која су 

доставила своје извјештаје. 
 

Нацрт закона је образложио представник Владе Федерације, 
Хајрудин Хаџимехановић, помоћник федералног министра финансија.  
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У расправи  нико није учествовао. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа је 

констатовао да је Дом народа са 40 гласова за и два гласа против, 
усвојио сљедећи 

 
ɿ A ʂ ɲ  ʋ ʏ A ʂ 

 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 
Пореској управи Федерације Босне и Херцеговине и сматра да 
може послужити као основа за израду Приједлога  закона. 

 
 
 

7. ʅʘʮʨʪ ʟʘʢʦʥʘ ʦ ʠʟʤʿʝʥʘʤʘ ɿʘʢʦʥʘ ʦ ʠʟʚʣʘʰʝ˂ˁʫ 
 
 

   Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 
 
 Представнички дом је на наставку 24. сједнице од 14.09.2009. 

године разматрао Нацрт овог закона и Закључком га прихватио.       
 

 Нацрт овог закона разматрала су надлежна радна тијела која су 
доставила своје извјештаје. 

 
   Нацрт закона је образложио, Жељко Обрадовић, директор 
Федералне управе за геодетске и имовинско-правне послове. 

 
           У расправи су учествовали: Никола Симић, Игор Рајнер, Денис 
Звиздић и Жељко Обрадовић, директор Федералне управе за 
геодетске и имовинско-правне послове. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа је 

констатовао да је Дом народа са 40 гласова за и три уздржана гласа, 
усвојио сљедећи 
 

ɿ A ʂ ɲ  ʋ ʏ A ʂ 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт закона о измјенама Закона о извлашћењу и 
сматра да може послужити као основа за израду Приједлога  
закона. 
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2. Задужује се Влада Федерације да приликом израде 
Приједлога закона има у виду приједлоге, примједбе и 
сугестије изнесене на сједници. 

  
 
8.     ʘ) ʆʜʣʫʢʘ ʦ ʜʘʚʘˁʫ ʩʘʛʣʘʩʥʦʩʪʠ ʟʘ ʧʨʠʭʚʘʪʘˁʝ ʢʨʝʜʠʪʘ     

                  ʄʝʹʫʥʘʨʦʜʥʦʛ ʬʦʥʜʘ ʟʘ ʧʦˀʦʧʨʠʚʨʝʜʥʠ ʨʘʟʚʦʿ (IFAD) ʟʘ  
                  ʬʠʥʘʥʩʠʨʘˁʝ ʇʨʦʿʝʢʪʘ ʧʦʙʦˀʰʘˁʘ ʞʠʚʦʪʥʠʭ ʫʩʣʦʚʘ ʥʘ  
                  ʩʝʣʫ, 

   ʙ)ʆʜʣʫʢʘ ʦ ʜʘʚʘˁʫ ʩʘʛʣʘʩʥʦʩʪʠ ʟʘ ʟʘʢˀʫʯʠʚʘˁʝ 
ʉʫʧʩʠʜʠʿʘʨʥʦʛ ʢʨʝʜʠʪʥʦʛ ʩʧʦʨʘʟʫʤʘ ʠʟʤʝʹʫ ɹʦʩʥʝ ʠ 
ʍʝʨʮʝʛʦʚʠʥʝ ʠ ʌʝʜʝʨʘʮʠʿʝ ɹʦʩʥʝ ʠ ʍʝʨʮʝʛʦʚʠʥʝ ʟʘ 
ʢʨʝʜʠʪ ʄʝʹʫʥʘʨʦʜʥʦʛ  ʬʦʥʜʘ ʟʘ ʧʦˀʦʧʨʠʚʨʝʜʥʠ ʨʘʟʚʦʿ 
(IFAD) ʟʘ ʇʨʦʿʝʢʪ ʧʦʙʦˀhʘˁʘ   ʞʠʚʦʪʥʠʭ ʫʩʣʦʚʘ ʥʘ ʩʝʣʫ, 

   ʮ) ʇʨʦʿʝʢʪʥʠ ʩʧʦʨʘʟʫʤ (ʇʨʦʿʝʢʘʪ ʧʦʙʦˀhʘˁʘ ʞʠʚʦʪʥʠʭ 
ʫʩʣʦʚʘ ʥʘ ʩʝʣʫ) ʠʟʤʝʹʫ ɹʦʩʥʝ ʠ ʍʝʨʮʝʛʦʚʠʥʝ ʠ 
ʄʝʹʫʥʘʨʦʜʥʦʛ ʬʦʥʜʘ ʟʘ   ʧʦˀʦʧʨʠʚʨʝʜʥʠ ʨʘʟʚʦʿ, 

   ʜ)ʀʥʬʦʨʤʘʮʠʿʘ ʦ ʢʨʝʜʠʪʫ ʄʝʹʫʥʘʨʦʜʥʦʛ ʬʦʥʜʘ ʟʘ 
ʧʦˀʦʧʨʠʚʨʝʜʥʠ ʨʘʟʚʦʿ  (IFAD) ʟʘ ʇʨʦʿʝʢʘʪ ʧʦʙʦˀʰʘˁʘ 
ʞʠʚʦʪʥʠʭ ʫʩʣʦʚʘ ʥʘ ʩʝʣʫ 

 
   Ове одлуке донијела је Влада Федерације и доставила их 

Парламенту ради разматрања и одобрења. 
       
              Представнички дом је, на наставку 22. сједнице од 28.05.2009. 
године, одобрио ове одлуке. 
 

     Одлуке су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 
 

     У име Одбора за пољопривреду, водопривреду и шумарство, 
извјештај Одбора је прочитао Зоран Будимић, предсједник Одбора. 

 
  У расправи  нико није учествовао. 

 
        Потом се прешло на гласање. 

 
a) ʆʜʣʫʢʘ ʦ ʜʘʚʘˁʫ ʩʫʛʣʘʩʥʦʩʪʠ ʟʘ ʧʨʠʭʚʘʪʘˁʝ ʢʨʝʜʠʪʘ     
     ʄʝʹʫʥʘʨʦʜʥʦʛ ʬʦʥʜʘ ʟʘ ʧʦˀʦʧʨʠʚʨʝʜʥʠ ʨʘʟʚʦʿ (IFAD) ʟʘ  

          ʬʠʥʘʥʩʠʨʘˁʝ ʇʨʦʿʝʢʪʘ ʧʦʙʦˀʰʘˁʘ ʞʠʚʦʪʥʠʭ ʫʩʣʦʚʘ ʥʘ 
          ʩʝʣʫ 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа је 

констатовао да је Дом народа са 39 гласова за, једним уздржаним 
гласом и једним гласом против  донио Одлуку о одобравању Одлуке о 
давању сагласности за прихватање кредита Међународног фонда за 
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пољопривредни развој (IFAD) за финансирање Пројекта побољшања 
животних услова на селу. 
 

 
ʙ)   ʆʜʣʫʢʘ ʦ ʜʘʚʘˁʫ ʩʫʛʣʘʩʥʦʩʪʠ ʟʘ ʟʘʢˀʫʯʠʚʘˁʝ  
       ʉʫʧʩʠʜʠʿʘʨʥʦʛ ʢʨʝʜʠʪʥʦʛ ʩʧʦʨʘʟʫʤʘ ʠʟʤʝʹʫ ɹʦʩʥʝ ʠ  
       ʍʝʨʮʝʛʦʚʠʥʝ ʠ ʌʝʜʝʨʘʮʠʿʝ ɹʦʩʥʝ ʠ ʍʝʨʮʝʛʦʚʠʥʝ ʟʘ ʢʨʝʜʠʪ  
       ʄʝʹʫʥʘʨʦʜʥʦʛ ʬʦʥʜʘ ʟʘ ʧʦˀʦʧʨʠʚʨʝʜʥʠ ʨʘʟʚʦʿ (IFAD) ʟʘ 
       ʇʨʦʝʿʢʘʪ ʧʦʙʦˀhʘˁʘ  ʞʠʚʦʪʥʠʭ ʫʩʣʦʚʘ ʥʘ ʩʝʣʫ 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа је 

констатовао да је Дом народа једногласно са 41 гласом, донио Одлуку 
о одобравању Одлуке о давању сагласности за закључивање 
Супсидијарног  кредитног споразума између Босне и Херцеговине и 
Федерације Босне и Херцеговине за кредит Међународног  фонда за 
пољопривредни развој (IFAD) за Пројекат побољшања   животних 
услова на селу. 

 
 

   ʮ) ʇʨʦʿʝʢʪʥʠ ʩʧʦʨʘʟʫʤ (ʇʨʦʿʝʢʪ ʧʦʙʦˀʰʘˁʘ ʞʠʚʦʪʥʠʭ ʫʩʣʦʚʘ 
       ʥʘ ʩʝʣʫ) ʠʟʤʝ́ʫ ɹʦʩʥʝ ʠ ʍʝʨʮʝʛʦʚʠʥʝ ʠ ʄʝʹʫʥʘʨʦʜʥʦʛ 
      ʬʦʥʜʘ ʟʘ ʧʦˀʦʧʨʠʚʨʝʜʥʠ ʨʘʟʚʦʿ 
 
 

 На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа је 
констатовао да је Дом народа са 41 гласом за и једним уздржаним 
гласом, одобрио Пројектни споразум (Пројекат побољшања животних 
услова на  селу) између Босне и Херцеговине и Међународног фонда 
за  пољопривредни развој. 

 
ʜ)  ʀʥʬʦʨʤʘʮʠʿʘ ʦ ʢʨʝʜʠʪʫ ʄʝʹʫʥʘʨʦʜʥʦʛ ʬʦʥʜʘ ʟʘ  
     ʧʦˀʦʧʨʠʚʨʝʜʥʠ ʨʘʟʚʦʿ  (IFAD) ʟʘ ʇʨʦʿʝʢʪ ʧʦʙʦˀʰʘˁʘ    
     ʞʠʚʦʪʥʠʭ ʫʩʣʦʚʘ ʥʘ ʩʝʣʫ 
 

 
 На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа је 
констатовао да је Дом народа једногласно са 41 гласом примио ʥʘ 
ʟʥʘʝˁ Информацију о кредиту Међународног фонда за 
пољопривредни развој  (IFAD) за Пројекат побољшања животних 
услова на селу. 
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9. ʉʪʨʘʪʝʛʠʿʘ ʟʘʧʦʰˀʘʚʘˁʘ ʌʝʜʝʨʘʮʠʿʝ ɹʦʩʥʝ ʠ 
    ʍʝʨʮʝʛʦʚʠʥʝ (2009 -2013.), ʩʘ ʟʘʢˀʫʯʮʠʤʘ ɺʣʘʜʝ 
    ʌʝʜʝʨʘʮʠʿʝ ɹʦʩʥʝ ʠ  ʍʝʨʮʝʛʦʚʠʥʝ 
 
 
Предсједавајући је подсјетио делегате да је Дом народа  на 

наставку 23. сједнице 09.07.2009. обавио расправу о овој тачки и 
вратио материјал предлагачу на дораду и да приликом израде новог 
текста Стратегије има у виду приједлоге, примједбе и сугестије 
изнесене на сједници Дома народа. 

 
Представнички дом је на наставку 21. сједнице од 21.04.2009. 

године усвојио Стратегију запошљавања Федерације Босне и 
Херцеговине (2009-2013.), са закључцима Владе Федерације Босне и  
Херцеговине. 

 
У име Владе Федерације Стратегију је образложила Џана 

Кадрибеговић, помоћница федералног министра рада и социјалне 
политике. 

 
  У расправи су учествовали Мухамед Осмић и Никола Симић. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа је 

констатовао да је Дом народа са 40 гласова за и три уздржана гласа 
усвојио  Стратегију запошљавања Федерације Босне и Херцеговине 
(2009.-2013.), са закључцима Владе Федерације Босне и Херцеговине. 
 

 
10. ʀʟʙʦʨ ʠ ʠʤʝʥʦʚʘˁʘ 
 

- ʇʨʠʿʝʜʣʦʛ ʟʘ ʠʤʝʥʦʚʘˁʝ ʿʝʜʥʦʛ ʯʣʘʥʘ ɼʨʞʘʚʥʝ ʨʝʛʫʣʘʪʦʨʥʝ  
      ʢʦʤʠʩʠʿʝ ʟʘ ʝʣʝʢʪʨʠʯʥʫ ʝʥʝʨʛʠʿʫ ʠʟ ʌʝʜʝʨʘʮʠʿʝ ɹʦʩʥʝ ʠ  
      ʍʝʨʮʝʛʦʚʠʥʝ 

 
       Предсједавајући је подсјетио делегате да Дом народа на наставку 
24. сједнице од 15.09.2009. године није донио Одлуку о предлагању 
ʄʠʨʩʘʜʘ ʉʘʣʢʠ˂ʘ за једног члана Државне регулаторне комисије за 
електричну енергију из Федерације Босне и Херцеговине, јер приликом 
гласања Одлука није добила потребну већину гласова делегата, иако у 
расправи није било никаквих оспоравања предложеног кандидата. 
 

  На основу тога, Колегиј Дома народа је предложио да се поновно 
гласује о Приједлогу ове одлуке. 
  

  На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа са 32 гласа за, 11 уздржаних гласова и једним гласом 
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против донио Одлуку о предлагању ʄʠʨʩʘʜʘ ʉʘʣʢʠ˂ʘ за једног члана 
Државне регулаторне комисије за електричну енергију из Федерације 
Босне и Херцеговине. 
 
 
 

Сједница је завршена  у 15.40. 
 

* * * 
 

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 
 

 
  
  СЕКРЕТАР                                    ПРЕДСЈЕДAВАЈУЋИ 
 

        Измир Хаџиавдић                                  Стјепан Крешић 


